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「北海道のプロスポーツ」についてのアンケート

「「「「北海道北海道北海道北海道のプロスポーツのプロスポーツのプロスポーツのプロスポーツ」」」」についてのアンケートについてのアンケートについてのアンケートについてのアンケート

調査方法： インサーチモニターを対象としたインターネット調査

分析対象者： 札幌圏内在住の15歳以上の男女

調査実施期間： 2014年3月20日(木)～3月25日(火)

有効回答者数： N=500

実施機関： 株式会社インサイト

＜＜＜＜結果結果結果結果のののの要約要約要約要約＞＞＞＞

＜＜＜＜調査概要調査概要調査概要調査概要＞＞＞＞

札幌圏札幌圏札幌圏札幌圏のののの約約約約80%80%80%80%がファイターズをがファイターズをがファイターズをがファイターズを応援応援応援応援！！！！北海道北海道北海道北海道のののの身近身近身近身近なプロスポーツチーなプロスポーツチーなプロスポーツチーなプロスポーツチー

ムとしてムとしてムとしてムとして根付根付根付根付くくくく。。。。コンサドーレはコンサドーレはコンサドーレはコンサドーレは約約約約45%45%45%45%であるであるであるであるがががが今年今年今年今年のののの期待期待期待期待はははは高高高高いいいい。。。。

＜各チームの認知度・応援度＞＜各チームの認知度・応援度＞＜各チームの認知度・応援度＞＜各チームの認知度・応援度＞

ファイターズとコンサドーレはほぼ100%認知、レバンガも80%認知。エスポラーダは50%止まり。

ファイターズを応援している人が最も多く、最も少ないのはエスポラーダとなる。

ファイターズは、全道に好影響を与える親しみやすいチームとしてイメージされている。

コンサドーレも、全道にいい影響を与え、一生懸命にプレーしているイメージを持たれている。

＜あなたのファイターズ＜あなたのファイターズ＜あなたのファイターズ＜あなたのファイターズ //// コンサドーレのチームイメージ＞コンサドーレのチームイメージ＞コンサドーレのチームイメージ＞コンサドーレのチームイメージ＞

ファイターズは、過去に優勝した年が好きという回答が多く見られる。

コンサドーレは、「今のチーム」が好きという回答が最も多くなっている。

＜ファイターズ＜ファイターズ＜ファイターズ＜ファイターズ / / / / コンサドーレのあなたが好きだったシーズン＞コンサドーレのあなたが好きだったシーズン＞コンサドーレのあなたが好きだったシーズン＞コンサドーレのあなたが好きだったシーズン＞

ファイターズは、25%が「ぜひ観戦したい」。特に40代と60代以上で意欲が高い。

コンサドーレは、7%に留まる。意欲が最も高いのは60代以上となっている。

＜あなたのファイターズ＜あなたのファイターズ＜あなたのファイターズ＜あなたのファイターズ / / / / コンサドーレ観戦意欲＞コンサドーレ観戦意欲＞コンサドーレ観戦意欲＞コンサドーレ観戦意欲＞

ファイターズに昨年1年間でかけた平均金額は、「7,538円」。

コンサドーレでは、「2,032円」とファイターズの半分以下となっている。

＜あなたがファイターズ＜あなたがファイターズ＜あなたがファイターズ＜あなたがファイターズ / / / / コンサドーレにかけるお金＞コンサドーレにかけるお金＞コンサドーレにかけるお金＞コンサドーレにかけるお金＞

全体 500名 100%

男性 235名 47%

女性 265名 53%

全体 500名 100%

20代以下（-29歳） 52名 10%

30代（30-39歳） 108名 22%

40代（40-49歳） 115名 23%

50代（50-59歳） 113名 23%

60代以上（60歳-） 112名 22%

比較調査： 2013年2月実施「北海道のプロスポーツについて」

ファイターズが「日本一」と期待するのは14%で、「CS進出」の40%と最も多くなっている。

コンサドーレの「J1昇格」は16%の人が予想している。40代で期待が高くなっている。

＜あなたのファイターズ＜あなたのファイターズ＜あなたのファイターズ＜あなたのファイターズ / / / / コンサドーレの期待成績＞コンサドーレの期待成績＞コンサドーレの期待成績＞コンサドーレの期待成績＞
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「北海道のプロスポーツ」についてのアンケート

Q. あなたが知っている北海道のプロスポーツチームをすべてお選びください。（いくつでも）  
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全体 500 46.6 96.0 96.8 78.8 1.8

男性 235 55.3 96.2 96.6 81.7 1.3

女性 265 38.9 95.8 97.0 76.2 2.3

20代以下 52 36.5 88.5 94.2 57.7 5.8

30代 108 46.3 94.4 94.4 75.9 3.7

40代 115 57.4 97.4 98.3 83.5 0.9

50代 113 44.2 97.3 96.5 82.3 0.9

60代以上 112 42.9 98.2 99.1 83.0 0.0

※2013年 600 50.3 96.0 97.8 80.2 1.2
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全体全体全体全体ではではではでは、、、、ファイターズとコンサドーレはほとんどのファイターズとコンサドーレはほとんどのファイターズとコンサドーレはほとんどのファイターズとコンサドーレはほとんどの方方方方がががが知知知知っているっているっているっている。。。。レバンガはレバンガはレバンガはレバンガは78%78%78%78%のののの方方方方にににに知知知知られられられられ

ておりておりておりており、、、、エスポラーダはエスポラーダはエスポラーダはエスポラーダは46%46%46%46%にににに留留留留まっているまっているまっているまっている。。。。 4444チームともチームともチームともチームとも2013201320132013年年年年とととと大大大大きなきなきなきな違違違違いはないいはないいはないいはない。。。。

年代別年代別年代別年代別でででで見見見見るとるとるとると、、、、エスポラーダはエスポラーダはエスポラーダはエスポラーダは40404040代代代代によくによくによくによく知知知知られているられているられているられている。。。。

各各各各チームのチームのチームのチームの認知度認知度認知度認知度



3

「北海道のプロスポーツ」についてのアンケート

全体全体全体全体のののの50%50%50%50%がファイターズをがファイターズをがファイターズをがファイターズを応援応援応援応援しているしているしているしている。。。。男女別男女別男女別男女別ではではではでは大大大大きなきなきなきな差差差差はないはないはないはない。。。。

年代別年代別年代別年代別でででで見見見見るとるとるとると、、、、20202020代代代代・・・・30303030代代代代がががが低低低低くくくく、、、、40404040代以上代以上代以上代以上でででで割合割合割合割合がががが高高高高くなっているくなっているくなっているくなっている。。。。

2013201320132013年年年年からからからから大大大大きなきなきなきな変動変動変動変動はないはないはないはない。。。。

各各各各チームのチームのチームのチームの応援度応援度応援度応援度

[[[[ファイターズファイターズファイターズファイターズ]]]]

Q. あなたは「北海道日本ハムファイターズ」をどれくらい応援していますか。
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全体 500 50.6 30.0 6.6 5.0 7.8

男性 235 52.8 28.9 6.4 4.7 7.2

女性 265 48.7 30.9 6.8 5.3 8.3

20代以下 52 25.0 40.4 15.4 5.8 13.5

30代 108 37.0 36.1 7.4 7.4 12.0

40代 115 60.9 22.6 4.3 4.3 7.8

50代 113 55.8 30.1 5.3 3.5 5.3

60代以上 112 59.8 26.8 5.4 4.5 3.6

※2013年 600 53.0 27.7 8.8 2.7 7.8
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「北海道のプロスポーツ」についてのアンケート

Q. あなたは「コンサドーレ札幌」をどれくらい応援していますか。
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全体 500 15.8 28.6 26.6 15.4 13.6

男性 235 21.7 27.7 24.3 13.6 12.8

女性 265 10.6 29.4 28.7 17.0 14.3

20代以下 52 7.7 25.0 26.9 21.2 19.2

30代 108 10.2 24.1 25.9 18.5 21.3

40代 115 13.0 31.3 23.5 18.3 13.9

50代 113 16.8 31.0 30.1 11.5 10.6

60代以上 112 26.8 29.5 26.8 10.7 6.3

※2013年 600 14.0 26.3 20.5 13.3 25.8

全体－５％全体＋１０％全体＋５％
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全体全体全体全体のののの15%15%15%15%がコンサドーレをがコンサドーレをがコンサドーレをがコンサドーレを応援応援応援応援しているしているしているしている。。。。 女性女性女性女性よりよりよりより男性男性男性男性のののの方方方方がががが高高高高くなっているくなっているくなっているくなっている。。。。

年代別年代別年代別年代別ではではではでは、、、、20202020・・・・30303030代代代代がががが低低低低くくくく、、、、60606060代以上代以上代以上代以上がががが27%27%27%27%とととと高高高高くなっているくなっているくなっているくなっている。。。。

2013201320132013年年年年とととと比比比比べるとべるとべるとべると、、、、「「「「応援応援応援応援していないしていないしていないしていない」」」」のののの割合割合割合割合がががが10101010ポイントポイントポイントポイント以上低以上低以上低以上低くなっているくなっているくなっているくなっている。。。。

各各各各チームのチームのチームのチームの応援度応援度応援度応援度

[[[[コンサドーレコンサドーレコンサドーレコンサドーレ]]]]
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「北海道のプロスポーツ」についてのアンケート

全体全体全体全体のののの10%10%10%10%がレバンガをがレバンガをがレバンガをがレバンガを応援応援応援応援しているしているしているしている。。。。 男女別男女別男女別男女別でででで大大大大きなきなきなきな差差差差はないはないはないはない。。。。

年代別年代別年代別年代別ではではではでは、、、、20202020代代代代・・・・30303030代代代代がががが「「「「応援応援応援応援していないしていないしていないしていない」」」」がががが高高高高くなっているくなっているくなっているくなっている。。。。

2013201320132013年年年年とととと比比比比べてべてべてべて、、、、「「「「応援応援応援応援していないしていないしていないしていない」」」」のののの割合割合割合割合がががが低低低低くなっているくなっているくなっているくなっている。。。。

各各各各チームのチームのチームのチームの応援度応援度応援度応援度

[[[[レバンガレバンガレバンガレバンガ]]]]

Q. あなたは「レバンガ北海道」をどれくらい応援していますか。
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全体 500 10.2 25.0 25.4 14.0 25.4

男性 235 12.3 28.5 21.3 14.0 23.8

女性 265 8.3 21.9 29.1 14.0 26.8

20代以下 52 3.8 23.1 23.1 5.8 44.2

30代 108 6.5 19.4 25.9 15.7 32.4

40代 115 13.0 26.1 21.7 13.0 26.1

50代 113 14.2 20.4 32.7 14.2 18.6

60代以上 112 9.8 34.8 22.3 17.0 16.1

※2013年 600 9.3 22.7 25.2 11.3 31.5

全体－５％全体＋１０％全体＋５％

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0
全体

※2013年

男性

女性



6

「北海道のプロスポーツ」についてのアンケート

エスポラーダをエスポラーダをエスポラーダをエスポラーダを応援応援応援応援しているのはしているのはしているのはしているのは、、、、全体全体全体全体でででで4%4%4%4%にににに留留留留まるまるまるまる。。。。 男女別男女別男女別男女別でででで大大大大きなきなきなきな差差差差はないはないはないはない。。。。

年代別年代別年代別年代別ではではではでは、、、、20202020代代代代・・・・30303030代代代代がががが「「「「応援応援応援応援していないしていないしていないしていない」」」」がががが高高高高くなっているくなっているくなっているくなっている。。。。

2013201320132013年年年年とととと比比比比べるとべるとべるとべると、、、、「「「「応援応援応援応援していないしていないしていないしていない」」」」のののの割合割合割合割合がややがややがややがやや高高高高くなっているくなっているくなっているくなっている。。。。

各各各各チームのチームのチームのチームの応援度応援度応援度応援度

[[[[エスポラーダエスポラーダエスポラーダエスポラーダ]]]]

Q. あなたは「エスポラーダ北海道」をどれくらい応援していますか。
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全体 500 3.6 9.2 22.4 13.0 51.8

男性 235 5.1 11.9 24.3 12.3 46.4

女性 265 2.3 6.8 20.8 13.6 56.6

20代以下 52 0.0 9.6 13.5 13.5 63.5

30代 108 2.8 9.3 15.7 14.8 57.4

40代 115 4.3 7.8 26.1 13.0 48.7

50代 113 6.2 8.0 26.5 10.6 48.7

60代以上 112 2.7 11.6 25.0 13.4 47.3

※2013年 600 4.5 11.3 24.7 13.8 45.7
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「北海道のプロスポーツ」についてのアンケート

ファイターズにファイターズにファイターズにファイターズに対対対対してしてしてして、、、、「「「「親親親親しみやすいしみやすいしみやすいしみやすい」「」「」「」「北海道北海道北海道北海道にいいにいいにいいにいい影響影響影響影響をををを与与与与えているえているえているえている」」」」などのイメージがなどのイメージがなどのイメージがなどのイメージが高高高高くくくく

なっているなっているなっているなっている。。。。女性女性女性女性ではではではでは「「「「ファンをファンをファンをファンを大切大切大切大切にしているにしているにしているにしている」」」」などがややなどがややなどがややなどがやや高高高高いいいい。。。。年代別年代別年代別年代別ではではではでは、、、、60606060代代代代でででで多多多多くのくのくのくの項項項項

目目目目がががが高高高高くなっているくなっているくなっているくなっている。。。。

ファイターズをファイターズをファイターズをファイターズを応援応援応援応援しているしているしているしている人人人人ではではではでは、、、、すべてのすべてのすべてのすべての項目項目項目項目がががが高高高高くなっているくなっているくなっているくなっている。。。。

各各各各チームのイメージチームのイメージチームのイメージチームのイメージ

[[[[ファイターズファイターズファイターズファイターズ]]]]

Q. あなたが、現在の「ファイターズ」にあてはまると思うものをすべてお選びください。（いくつでも）
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を

知

ら

な

い

全体 500 61.4 57.4 46.0 44.2 43.8 31.0 30.6 27.4 26.8 26.2 25.2 23.0 23.0 22.4 19.0 17.2 16.8 15.2 13.6 12.4 9.6

男性 235 58.3 54.9 41.3 43.4 43.0 26.0 26.8 23.0 23.0 23.4 24.7 17.9 22.1 17.4 16.2 15.7 14.5 15.3 9.4 10.6 8.9

女性 265 64.2 59.6 50.2 44.9 44.5 35.5 34.0 31.3 30.2 28.7 25.7 27.5 23.8 26.8 21.5 18.5 18.9 15.1 17.4 14.0 10.2

20代以下 52 51.9 32.7 34.6 25.0 26.9 28.8 30.8 19.2 17.3 19.2 21.2 9.6 17.3 21.2 13.5 9.6 5.8 11.5 7.7 11.5 13.5

30代 108 58.3 50.0 41.7 38.9 35.2 23.1 31.5 20.4 13.9 20.4 19.4 17.6 12.0 17.6 23.1 16.7 13.0 12.0 12.0 11.1 17.6

40代 115 65.2 59.1 41.7 40.0 46.1 25.2 33.9 22.6 21.7 27.0 20.9 23.5 21.7 13.9 19.1 16.5 13.0 8.7 12.2 15.7 9.6

50代 113 60.2 64.6 48.7 54.9 48.7 38.9 32.7 33.6 33.6 28.3 28.3 26.5 23.9 23.9 16.8 17.7 15.9 16.8 15.0 12.4 4.4

60代以上 112 66.1 67.0 57.1 51.8 52.7 37.5 24.1 36.6 42.0 32.1 33.9 30.4 36.6 34.8 19.6 21.4 30.4 25.0 17.9 10.7 5.4

ファイターズを応援

している

253 79.8 72.7 63.2 60.5 60.5 44.7 39.5 42.7 39.9 37.5 37.5 35.6 36.0 30.8 26.5 26.1 24.1 24.9 22.9 19.8 0.8

（※）上位20項目を掲載。21位以下は次の通り。

信頼できる・個性的である・若いファンが多い・小さい子どものファンが多い・男性ファンが多い・チアリーディングチームが魅力的・洗練されている・落ち着いている・保守的である

全体－５％全体＋５％全体＋３％
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8

「北海道のプロスポーツ」についてのアンケート

コンサドーレはコンサドーレはコンサドーレはコンサドーレは、、、、「「「「札幌札幌札幌札幌にににに良良良良いいいい影響影響影響影響をををを与与与与えているえているえているえている」「」「」「」「北海道北海道北海道北海道にににに良良良良いいいい影響影響影響影響をををを与与与与えているえているえているえている」「」「」「」「一生懸命一生懸命一生懸命一生懸命にににに

プレーしているプレーしているプレーしているプレーしている」」」」などのイメージがなどのイメージがなどのイメージがなどのイメージが高高高高いいいい。。。。男女別男女別男女別男女別でででで大大大大きなきなきなきな差差差差はなしはなしはなしはなし。。。。年代別年代別年代別年代別ではではではでは、、、、20202020代代代代でででで「「「「一生懸一生懸一生懸一生懸

命命命命にプレーしているにプレーしているにプレーしているにプレーしている」「」「」「」「かっこいいかっこいいかっこいいかっこいい」」」」がががが高高高高いいいい。。。。

ファイターズファイターズファイターズファイターズ同様同様同様同様にににに、、、、応援応援応援応援しているしているしているしている人人人人ではすべてのではすべてのではすべてのではすべての項目項目項目項目がががが高高高高くなっているくなっているくなっているくなっている。。。。

各各各各チームのイメージチームのイメージチームのイメージチームのイメージ

[[[[コンサドーレコンサドーレコンサドーレコンサドーレ]]]]

Q. あなたが、現在の「コンサドーレ」にあてはまると思うものをすべてお選びください。（いくつでも）

（％）

N数

札

幌

に

良

い

影

響

を

与

え

て

い

る

北

海

道

に

良

い

影

響

を

与

え

て

い

る

一

生

懸

命

に

プ

レ

ー

し

て

い

る

親

し

み

や

す

い

若

々

し

い

北

海

道

内

に

広

く

根

付

い

て

い

る

熱

心

な

フ

ァ

ン

が

多

い

チ

ャ

レ

ン

ジ

精

神

が

あ

る

子

ど

も

に

夢

を

与

え

る

フ

ァ

ン

を

大

切

に

し

て

い

る

若

い

フ

ァ

ン

が

多

い

ポ

ス

タ

ー

を

よ

く

見

る

将

来

が

楽

し

み

男

性

フ

ァ

ン

が

多

い

楽

し

い

テ

レ

ビ

C

M

を

よ

く

見

る

か

っ

こ

い

い

気

軽

に

球

場

で

試

合

を

見

ら

れ

る

個

性

的

で

あ

る

信

頼

で

き

る

こ

の

中

に

は

ひ

と

つ

も

な

い

/

こ

の

チ

ー

ム

を

知

ら

な

い

全体 500 22.6 20.2 18.8 16.2 16.2 16.2 15.8 14.0 11.8 11.6 11.6 10.2 8.6 8.2 6.6 6.6 6.4 4.6 4.0 3.2 29.6

男性 235 25.5 23.4 17.9 17.4 18.7 17.4 12.3 16.2 11.1 10.6 11.5 9.4 8.5 9.4 7.7 5.5 7.2 6.0 6.4 3.8 27.7

女性 265 20.0 17.4 19.6 15.1 14.0 15.1 18.9 12.1 12.5 12.5 11.7 10.9 8.7 7.2 5.7 7.5 5.7 3.4 1.9 2.6 31.3

20代以下 52 11.5 7.7 25.0 9.6 11.5 7.7 11.5 7.7 1.9 11.5 5.8 9.6 9.6 3.8 1.9 3.8 11.5 3.8 0.0 1.9 38.5

30代 108 14.8 11.1 13.9 12.0 10.2 9.3 13.9 13.0 7.4 8.3 5.6 7.4 6.5 7.4 6.5 0.9 7.4 5.6 4.6 3.7 35.2

40代 115 21.7 19.1 10.4 17.4 13.9 15.7 11.3 11.3 10.4 9.6 9.6 6.1 6.1 10.4 1.7 7.0 7.0 4.3 2.6 1.7 38.3

50代 113 25.7 20.4 18.6 13.3 19.5 17.7 19.5 15.9 13.3 12.4 10.6 13.3 6.2 5.3 4.4 8.8 2.7 2.7 5.3 2.7 21.2

60代以上 112 33.0 35.7 29.5 25.0 23.2 25.9 20.5 18.8 20.5 16.1 23.2 14.3 15.2 11.6 16.1 10.7 6.3 6.3 5.4 5.4 19.6

コンサドーレを応援

している

79 58.2 54.4 43.0 46.8 38.0 40.5 34.2 45.6 30.4 34.2 26.6 21.5 30.4 25.3 26.6 15.2 19.0 17.7 10.1 15.2 3.8

（※）上位20項目を掲載。21位以下は次の通り。

年配のファンが多い・女性ファンが多い・家族連れファンが多い・マスコットキャラクターが魅力的・保守的である・小さい子どものファンが多い・洗練されている・チアリーディングチームが魅力的・落ち着いている

全体－５％全体＋５％全体＋３％
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「北海道のプロスポーツ」についてのアンケート

「「「「2012201220122012年年年年」（」（」（」（リーグリーグリーグリーグ優勝優勝優勝優勝））））がががが好好好好きときときときと答答答答えたえたえたえた人人人人がががが14%14%14%14%とととと最最最最もももも高高高高くくくく、、、、「「「「今今今今」」」」がががが11%11%11%11%とそれにとそれにとそれにとそれに続続続続いているいているいているいている。。。。

年代別年代別年代別年代別でででで見見見見るとるとるとると、、、、40404040代代代代ではではではでは「「「「2006200620062006年年年年」（」（」（」（日本一日本一日本一日本一））））がががが最最最最もももも高高高高いいいい。。。。

応援応援応援応援しているしているしているしている人人人人でもでもでもでも、、、、「「「「2012201220122012年年年年」」」」がががが最最最最もももも高高高高くなっているくなっているくなっているくなっている。。。。

好好好好きだったシーズンきだったシーズンきだったシーズンきだったシーズン

[[[[ファイターズファイターズファイターズファイターズ]]]]

Q. あなたは、いつのファイターズが最も好きですか。

（％）

N数

今

の

フ

ァ

イ

タ

ー

ズ

2

0

1

3

年

2

0

1

2

年

2

0

1

1

年

2

0

1

0

年

2

0

0

9

年

2

0

0

8

年

2

0

0

7

年

2

0

0

6

年

2

0

0

5

年

2

0

0

4

年

2

0

0

4

年

以

前

好

き

だ

っ

た

こ

と

が

な

い

/

こ

の

チ

ー

ム

を

知

ら

な

い

全体 500 11.2 1.8 13.6 6.6 7.2 5.4 3.6 4.4 8.6 1.8 3.6 4.2 28.0

男性 235 12.8 0.9 15.3 6.4 6.8 5.1 3.0 5.1 8.5 2.1 3.4 5.1 25.5

女性 265 9.8 2.6 12.1 6.8 7.5 5.7 4.2 3.8 8.7 1.5 3.8 3.4 30.2

20代以下 52 5.8 1.9 7.7 3.8 7.7 3.8 1.9 5.8 9.6 1.9 5.8 0.0 44.2

30代 108 9.3 0.9 11.1 8.3 3.7 8.3 4.6 3.7 4.6 1.9 0.9 3.7 38.9

40代 115 11.3 2.6 9.6 6.1 7.0 6.1 2.6 5.2 15.7 2.6 5.2 2.6 23.5

50代 113 15.9 1.8 14.2 7.1 7.1 5.3 0.9 4.4 8.8 2.7 3.5 5.3 23.0

60代以上 112 10.7 1.8 22.3 6.3 10.7 2.7 7.1 3.6 4.5 0.0 3.6 7.1 19.6

ファイターズを応援

している

253 16.2 2.8 20.2 8.7 8.7 8.3 4.0 5.5 12.6 1.6 4.7 3.6 3.2

※「好きだったことがない/このチームを知らない」はグラフ上省略
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「北海道のプロスポーツ」についてのアンケート

「「「「今今今今」」」」がががが好好好好きときときときと答答答答えたえたえたえた人人人人がががが13%13%13%13%とととと最最最最もももも高高高高いいいい。（「。（「。（「。（「好好好好きではないきではないきではないきではない////知知知知らないらないらないらない」」」」はははは66%66%66%66%））））年代別年代別年代別年代別でででで見見見見るとるとるとると、、、、

60606060代以上代以上代以上代以上ではではではでは「「「「今今今今」」」」がががが全体全体全体全体よりもさらによりもさらによりもさらによりもさらに高高高高くなっているくなっているくなっているくなっている。。。。

応援応援応援応援しているしているしているしている人人人人ではではではでは、「、「、「、「今今今今」」」」のののの他他他他にににに「「「「2013201320132013年年年年」「」「」「」「2000200020002000年年年年」」」」(J1(J1(J1(J1昇格昇格昇格昇格))))「「「「1996199619961996年年年年」」」」((((設立設立設立設立))))がががが高高高高いいいい。。。。

好好好好きだったシーズンきだったシーズンきだったシーズンきだったシーズン

[[[[コンサドーレコンサドーレコンサドーレコンサドーレ]]]]

Q. あなたは、いつのコンサドーレが最も好きですか。

（％）

N数

今

の

コ

ン

サ

ド

ー

レ

2

0

1

3

年

2

0

1

2

年

2

0

1

1

年

2

0

1

0

年

2

0

0

9

年

2

0

0

8

年

2

0

0

7

年

2

0

0

6

年

2

0

0

5

年

2

0

0

4

年

2

0

0

3

年

2

0

0

2

年

2

0

0

1

年

2

0

0

0

年

1

9

9

9

年

1

9

9

8

年

1

9

9

7

年

1

9

9

6

年

好

き

だ

っ

た

こ

と

が

な

い

/

こ

の

チ

ー

ム

を

知

ら

な

い

全体 500 13.0 2.0 1.8 1.2 0.6 0.4 0.8 1.0 1.0 0.4 0.4 0.2 0.8 1.8 3.4 0.4 0.4 0.4 3.4 66.6

男性 235 16.6 1.3 1.7 2.1 0.9 0.0 1.3 1.7 1.3 0.9 0.9 0.4 1.3 2.6 4.7 0.9 0.4 0.4 3.8 57.0

女性 265 9.8 2.6 1.9 0.4 0.4 0.8 0.4 0.4 0.8 0.0 0.0 0.0 0.4 1.1 2.3 0.0 0.4 0.4 3.0 75.1

20代以下 52 5.8 0.0 1.9 0.0 1.9 0.0 0.0 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.8 0.0 1.9 1.9 1.9 78.8

30代 108 10.2 0.0 0.9 0.0 0.9 0.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 0.9 1.9 1.9 1.9 0.9 0.0 0.0 0.9 77.8

40代 115 12.2 1.7 0.9 1.7 0.9 0.0 0.9 0.0 0.9 0.9 0.0 0.0 0.9 3.5 5.2 0.9 0.9 0.9 2.6 65.2

50代 113 12.4 0.9 1.8 1.8 0.0 0.0 0.9 1.8 0.9 0.0 0.0 0.0 0.9 2.7 1.8 0.0 0.0 0.0 6.2 68.1

60代以上 112 20.5 6.3 3.6 1.8 0.0 0.9 1.8 1.8 2.7 0.9 0.9 0.0 0.0 0.0 4.5 0.0 0.0 0.0 4.5 50.0

コンサドーレを応援

している

79 38.0 7.6 3.8 3.8 1.3 0.0 1.3 2.5 0.0 1.3 2.5 0.0 2.5 3.8 8.9 0.0 0.0 1.3 11.4 10.1

※「好きだったことがない/このチームを知らない」はグラフ上省略
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「北海道のプロスポーツ」についてのアンケート

全体全体全体全体のののの25%25%25%25%がががが「「「「ぜひぜひぜひぜひ見見見見にににに行行行行きたいきたいきたいきたい」」」」とととと回答回答回答回答。。。。男女別男女別男女別男女別ではではではでは大大大大きなきなきなきな差差差差はないはないはないはない。。。。

年代別年代別年代別年代別でででで見見見見るとるとるとると、、、、40404040代代代代とととと60606060代代代代でででで観戦意欲観戦意欲観戦意欲観戦意欲がががが高高高高まっているまっているまっているまっている。。。。

応援応援応援応援しているしているしているしている人人人人のののの46%46%46%46%がががが「「「「ぜひぜひぜひぜひ見見見見にににに行行行行きたいきたいきたいきたい」」」」とととと答答答答えているえているえているえている。。。。

観戦意欲観戦意欲観戦意欲観戦意欲

[[[[ファイターズファイターズファイターズファイターズ]]]]

Q. あなたは、ファイターズの試合を球場/スタジアムに見に行きたいと思いますか。

（％）

N数

ぜ

ひ

見

に

行

き

た

い

で

き

れ

ば

見

に

行

き

た

い

ど

ち

ら

と

も

言

え

な

い

あ

ま

り

見

に

行

き

た

い

と

思

わ

な

い

全

く

見

に

行

き

た

い

と

思

わ

な

い

全体 500 25.4 36.6 13.6 11.4 13.0

男性 235 27.2 36.6 14.0 9.4 12.8

女性 265 23.8 36.6 13.2 13.2 13.2

20代以下 52 17.3 30.8 11.5 21.2 19.2

30代 108 21.3 34.3 13.9 10.2 20.4

40代 115 32.2 34.8 13.0 7.0 13.0

50代 113 20.4 43.4 16.8 9.7 9.7

60代以上 112 31.3 36.6 11.6 14.3 6.3

ファイターズを応援

している

253 46.2 46.2 6.3 0.8 0.4
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「北海道のプロスポーツ」についてのアンケート

全体全体全体全体のののの7%7%7%7%がががが「「「「ぜひぜひぜひぜひ見見見見にににに行行行行きたいきたいきたいきたい」」」」とととと回答回答回答回答。。。。男女別男女別男女別男女別ではではではでは、、、、男性男性男性男性がががが11%11%11%11%とととと高高高高いいいい。。。。

年代別年代別年代別年代別でででで見見見見るとるとるとると、、、、30303030代代代代はははは「「「「全全全全くくくく見見見見にににに行行行行きたいときたいときたいときたいと思思思思わないわないわないわない」」」」がががが高高高高くくくく、、、、観戦意欲観戦意欲観戦意欲観戦意欲がががが低低低低いいいい。。。。

応援応援応援応援しているしているしているしている人人人人ではではではでは、「、「、「、「ぜひーぜひーぜひーぜひー」」」」がががが34%34%34%34%となっているとなっているとなっているとなっている。。。。

観戦意欲観戦意欲観戦意欲観戦意欲

[[[[コンサドーレコンサドーレコンサドーレコンサドーレ]]]]

Q. あなたは、コンサドーレの試合を球場/スタジアムに見に行きたいと思いますか。

（％）

N数

ぜ

ひ

見

に

行

き

た

い

で

き

れ

ば

見

に

行

き

た

い

ど

ち

ら

と

も

言

え

な

い

あ

ま

り

見

に

行

き

た

い

と

思

わ

な

い

全

く

見

に

行

き

た

い

と

思

わ

な

い

全体 500 6.8 24.0 24.2 18.4 26.6

男性 235 11.1 26.0 22.1 14.5 26.4

女性 265 3.0 22.3 26.0 21.9 26.8

20代以下 52 3.8 23.1 26.9 17.3 28.8

30代 108 6.5 15.7 22.2 21.3 34.3

40代 115 5.2 25.2 26.1 16.5 27.0

50代 113 5.3 26.5 29.2 16.8 22.1

60代以上 112 11.6 28.6 17.9 19.6 22.3

コンサドーレを応援

している

79 34.2 51.9 10.1 1.3 2.5
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「北海道のプロスポーツ」についてのアンケート

全体全体全体全体ではではではでは、「、「、「、「3,0003,0003,0003,000円未満円未満円未満円未満」」」」がががが9%9%9%9%とととと最最最最もももも高高高高くくくく、、、、平均金額平均金額平均金額平均金額にするとにするとにするとにすると「「「「7,5387,5387,5387,538円円円円」」」」となるとなるとなるとなる。。。。

男女差男女差男女差男女差はないはないはないはない。。。。年代別年代別年代別年代別でででで見見見見るとるとるとると、、、、60606060代以上代以上代以上代以上がががが最最最最もおもおもおもお金金金金をををを使使使使っておりっておりっておりっており、、、、20202020代以下代以下代以下代以下がががが最最最最もももも使使使使っていっていっていってい

ないというないというないというないという結果結果結果結果となるとなるとなるとなる。。。。

関連費用関連費用関連費用関連費用

[[[[ファイターズファイターズファイターズファイターズ]]]]

Q. あなたは、昨年ファイターズに関連してどれくらいお金を使いましたか。

　　　（チケット代、球場までの交通費、球場内での飲食費、グッズ購入費など）

（％）

N数
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く

ら
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2
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円
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い

5

,
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0

0

円

～

1

0

,

0

0

0

円

く

ら

い

3

,

0

0

0

円

～

5

,

0

0

0

円

く

ら

い

3

,

0

0

0

円

未

満

お

金

は

使

っ

て

い

な

い

平

均

金

額

平

均

金

額

（

「

お

金

を

使

っ

て

い

な

い

」

除

い

た

場

合

）

N

=

2

0

1

全体 500 0.8 0.6 1.8 7.8 8.4 4.6 7.2 9.0 59.8 \7,538 \18,751

男性 235 0.4 0.4 2.1 9.8 11.1 3.8 4.7 9.8 57.9 \8,260 \19,606

女性 265 1.1 0.8 1.5 6.0 6.0 5.3 9.4 8.3 61.5 \6,898 \17,922

20代以下 52 0.0 0.0 1.9 0.0 1.9 0.0 11.5 7.7 76.9 \2,019 \8,750

30代 108 0.0 1.9 1.9 5.6 5.6 1.9 1.9 11.1 70.4 \6,120 \20,656

40代 115 1.7 0.0 1.7 5.2 12.2 7.0 9.6 8.7 53.9 \7,730 \16,774

50代 113 0.9 0.0 2.7 9.7 6.2 5.3 4.4 10.6 60.2 \8,035 \20,178

60代以上 112 0.9 0.9 0.9 14.3 12.5 6.3 10.7 6.3 47.3 \10,768 \20,441

ファイターズを応援

している

253 1.6 1.2 2.4 14.2 13.8 7.9 11.1 10.7 37.2 \12,974 \20,645

全体＋\2,000

全体＋\5,000

※「お金は使っていない」はグラフ上省略 全体－\2,000

全体－５％全体＋10％全体＋5％

0.0

5.0

10.0

15.0

全体

男性

女性
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「北海道のプロスポーツ」についてのアンケート

全体全体全体全体ではではではでは、「、「、「、「3,0003,0003,0003,000円円円円」」」」というというというという回答回答回答回答がががが3%3%3%3%とととと最最最最もももも多多多多くくくく、、、、平均金額平均金額平均金額平均金額はははは「「「「2,0322,0322,0322,032円円円円」」」」となるとなるとなるとなる。。。。

男女別男女別男女別男女別のののの平均金額平均金額平均金額平均金額はははは、、、、男性男性男性男性がががが「「「「3,8603,8603,8603,860円円円円」、」、」、」、女性女性女性女性がががが「「「「411411411411円円円円」」」」とととと圧倒的圧倒的圧倒的圧倒的にににに男性男性男性男性がががが高高高高いいいい。。。。

年代別年代別年代別年代別でででで見見見見るとるとるとると、、、、30303030代代代代がががが「「「「3,3333,3333,3333,333円円円円」」」」とととと最最最最もももも高高高高いいいい。。。。

関連費用関連費用関連費用関連費用

[[[[コンサドーレコンサドーレコンサドーレコンサドーレ]]]]

Q. あなたは、昨年コンサドーレに関連してどれくらいお金を使いましたか。

　　　（チケット代、球場までの交通費、球場内での飲食費、グッズ購入費など）
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N数
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く
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く
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く

ら

い

5

,

0

0

0

円

～

1

0

,

0
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円
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ら

い

3
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0

0

0

円

～

5

,

0

0

0

円

く

ら

い

3

,

0

0

0

円

未

満

お

金

は

使

っ

て

い

な

い

平

均

金

額

平

均

金

額

（

「

お

金

を

使

っ

て

い

な

い

」

除

い

た

場

合

）

N

=

5

6

全体 500 0.0 0.4 1.0 1.4 1.8 1.8 2.2 2.6 88.8 \2,032 \18,143

男性 235 0.0 0.9 2.1 2.6 3.0 3.0 3.4 2.1 83.0 \3,860 \22,675

女性 265 0.0 0.0 0.0 0.4 0.8 0.8 1.1 3.0 94.0 \411 \6,813

20代以下 52 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.8 1.9 94.2 \183 \3,167

30代 108 0.0 1.9 0.9 1.9 1.9 0.9 1.9 2.8 88.0 \3,333 \27,692

40代 115 0.0 0.0 0.9 0.9 1.7 0.9 0.0 1.7 93.9 \1,222 \20,071

50代 113 0.0 0.0 1.8 0.9 0.0 2.7 1.8 4.4 88.5 \1,752 \15,231

60代以上 112 0.0 0.0 0.9 2.7 4.5 3.6 4.5 1.8 82.1 \2,750 \15,400

コンサドーレを応援

している

79 0.0 2.5 3.8 7.6 7.6 10.1 7.6 3.8 57.0 \9,728 \22,603

全体＋\2,000

全体＋\5,000

※「お金は使っていない」はグラフ上省略 全体－\2,000

全体－５％全体＋10％全体＋5％

0.0

5.0

10.0

15.0

全体

男性

女性
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「北海道のプロスポーツ」についてのアンケート

全体全体全体全体ではではではでは「「「「クライマックスシリーズクライマックスシリーズクライマックスシリーズクライマックスシリーズ進出進出進出進出」」」」がががが40%40%40%40%とととと最最最最もももも高高高高くなっているくなっているくなっているくなっている。。。。

年代別年代別年代別年代別でででで見見見見るとるとるとると、、、、60606060代代代代はははは「「「「リーグリーグリーグリーグ優勝優勝優勝優勝」」」」へのへのへのへの期待期待期待期待がががが高高高高いいいい。。。。

応援応援応援応援しているしているしているしている人人人人ではではではでは、「、「、「、「日本一日本一日本一日本一」「」「」「」「CSCSCSCS進出進出進出進出」」」」とととと一層期待一層期待一層期待一層期待がががが高高高高くなっているくなっているくなっているくなっている。。。。

期待成績期待成績期待成績期待成績

[[[[ファイターズファイターズファイターズファイターズ]]]]

Q. あなたは、ファイターズが今年どのような成績になると思いますか。

（％）

N数

日

本

一

リ

ー

グ

優

勝

ク

ラ

イ

マ

ッ

ク

ス

シ

リ

ー

ズ

進

出

（

リ

ー

グ

3

位

以

内

）

ク

ラ

イ

マ

ッ

ク

ス

シ

リ

ー

ズ

進

出

で

き

ず

（

リ

ー

グ

4

位

以

下

）

わ

か

ら

な

い

全体 500 14.0 13.6 40.0 10.0 22.4

男性 235 14.0 12.3 44.7 12.8 16.2

女性 265 14.0 14.7 35.8 7.5 27.9

20代以下 52 11.5 9.6 32.7 11.5 34.6

30代 108 13.9 13.9 37.0 8.3 26.9

40代 115 15.7 12.2 40.9 10.4 20.9

50代 113 15.9 9.7 42.5 8.8 23.0

60代以上 112 11.6 20.5 42.9 11.6 13.4

ファイターズを応援

している

253 19.4 16.6 51.8 5.5 6.7

※「お金は使っていない」はグラフ上省略

全体－５％全体＋5％全体＋3％

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

全体

男性

女性
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「北海道のプロスポーツ」についてのアンケート

全体全体全体全体ではではではでは「「「「昇格昇格昇格昇格プレーオフプレーオフプレーオフプレーオフ進出進出進出進出」」」」のののの割合割合割合割合がががが26%26%26%26%とととと高高高高いいいい。。。。男女別男女別男女別男女別ではではではでは、、、、男性男性男性男性のののの期待期待期待期待がががが高高高高いいいい。。。。

年代別年代別年代別年代別ではではではでは、、、、40404040代以上代以上代以上代以上ではではではでは期待期待期待期待がががが高高高高くくくく、、、、30303030代以下代以下代以下代以下ではではではでは期待期待期待期待がががが低低低低いいいいことがことがことがことが見見見見てててて取取取取れるれるれるれる。。。。

応援応援応援応援しているしているしているしている人人人人ではではではでは「「「「J1J1J1J1昇格昇格昇格昇格」「」「」「」「昇格昇格昇格昇格プレーオフプレーオフプレーオフプレーオフ進出進出進出進出」」」」とととと期待期待期待期待がががが高高高高いいいい。。。。

期待成績期待成績期待成績期待成績

[[[[コンサドーレコンサドーレコンサドーレコンサドーレ]]]]

Q. あなたは、コンサドーレが今年どのような成績になると思いますか。

（％）

N数

J

1

昇

格

昇

格

プ
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オ

フ

進

出
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プ

レ

ー

オ

フ

進

出

で

き

ず

（

リ

ー

グ

7

位

以

下

）

J

2

・

J

3

入

れ

替

え

戦

（

リ

ー

グ

2

1

位

以

下

）

わ

か

ら

な

い

全体 500 15.6 26.0 12.0 3.0 43.4

男性 235 17.9 31.1 15.3 3.4 32.3

女性 265 13.6 21.5 9.1 2.6 53.2

20代以下 52 11.5 17.3 17.3 3.8 50.0

30代 108 8.3 24.1 15.7 2.8 49.1

40代 115 23.5 20.0 7.8 4.3 44.3

50代 113 15.0 29.2 10.6 0.9 44.2

60代以上 112 17.0 34.8 11.6 3.6 33.0

コンサドーレを応援

している

79 40.5 44.3 8.9 2.5 3.8

※「お金は使っていない」はグラフ上省略

全体－５％全体＋5％全体＋3％
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20.0

30.0

40.0
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全体
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「北海道のプロスポーツ」についてのアンケート

「「「「札幌出身札幌出身札幌出身札幌出身////札幌以外道内出身札幌以外道内出身札幌以外道内出身札幌以外道内出身」」」」××××「「「「地元好地元好地元好地元好きききき度度度度」」」」をををを軸軸軸軸にしてにしてにしてにして、、、、各各各各チームのチームのチームのチームの応援度応援度応援度応援度をををを分析分析分析分析するとするとするとすると、、、、

ファイターズとコンサドーレではファイターズとコンサドーレではファイターズとコンサドーレではファイターズとコンサドーレでは「「「「地元好地元好地元好地元好きききき」」」」のののの方方方方がががが応援度応援度応援度応援度がががが高高高高くなっているくなっているくなっているくなっている。。。。レバンガとエスポラーレバンガとエスポラーレバンガとエスポラーレバンガとエスポラー

ダはそれほどダはそれほどダはそれほどダはそれほど高高高高くなっていないくなっていないくなっていないくなっていない。。。。

＜＜＜＜参考参考参考参考＞＞＞＞応援度応援度応援度応援度××××地元好地元好地元好地元好きききき

Q. あなたは各チームをどれくらい応援していますか。（札幌/道内出身 地元応援度を軸に分析）

＜北海道日本ハムファイターズ＞

＜レバンガ北海道＞

＜コンサドーレ札幌＞

＜エスポラーダ北海道＞

（％）

N数

応
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ど
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ど
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か
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ば

応
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て

い

な

い

応

援

し

て

い

な

い

/

こ

の

チ

ー

ム

を

知

ら

な

い

全体 500 15.8 28.6 26.6 15.4 13.6

札幌出身×地元がと

ても好き

103 23.3 33.0 25.2 9.7 8.7

札幌以外の道内出身

×地元がとても好き

124 22.7 38.6 25.0 8.0 5.7

全体－５％全体＋5％全体＋3％

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

全体

札幌出身×地元がとて

も好き

札幌以外の道内出身×

地元がとても好き

（％）
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ど

ち

ら

と

も

言

え

な

い

ど

ち

ら

か

と

言

え

ば

応

援

し

て

い

な

い

応

援

し

て

い

な

い

/

こ

の

チ

ー

ム

を

知

ら

な

い

全体 500 50.6 30.0 6.6 5.0 7.8

札幌出身×地元がと

ても好き

103 59.2 25.2 3.9 5.8 5.8

札幌以外の道内出身

×地元がとても好き

124 64.8 25.0 4.5 1.1 4.5

全体－５％全体＋5％全体＋3％

0.0
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20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

全体

札幌出身×地元がとても

好き

札幌以外の道内出身×地

元がとても好き

（％）

N数

応
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し

て

い

る

ど

ち

ら

か

と
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え

ば

応
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ど
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ど
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い

応

援

し

て

い

な

い

/

こ

の

チ

ー

ム

を

知

ら

な

い

全体 500 10.2 25.0 25.4 14.0 25.4

札幌出身×地元がと

ても好き

103 11.7 34.0 26.2 8.7 19.4

札幌以外の道内出身

×地元がとても好き

124 14.8 30.7 35.2 6.8 12.5

全体－５％全体＋5％全体＋3％

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0
全体

札幌出身×地元が

とても好き

札幌以外の道内出

身×地元がとても

好き

（％）

N数

応

援

し

て

い

る

ど

ち

ら

か

と

言
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ば

応
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て
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ど
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と

も
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い

ど
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か

と
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い
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い

応

援

し

て

い

な

い

/

こ

の

チ

ー

ム

を

知

ら

な

い

全体 500 3.6 9.2 22.4 13.0 51.8

札幌出身×地元がと

ても好き

103 5.8 11.7 31.1 8.7 42.7

札幌以外の道内出身

×地元がとても好き

124 8.0 9.1 33.0 10.2 39.8

全体－５％全体＋5％全体＋3％

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

全体

札幌出身×地元がとても好

き

札幌以外の道内出身×地元

がとても好き
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「北海道のプロスポーツ」についてのアンケート

本レポートに掲載されている調査結果は、本レポートに掲載されている調査結果は、本レポートに掲載されている調査結果は、本レポートに掲載されている調査結果は、

出典先を出典先を出典先を出典先を「「「「マーケティングリサーチシステムマーケティングリサーチシステムマーケティングリサーチシステムマーケティングリサーチシステム インサーチ」と明記の上、自由にご利用ください。インサーチ」と明記の上、自由にご利用ください。インサーチ」と明記の上、自由にご利用ください。インサーチ」と明記の上、自由にご利用ください。

＜その他のお問い合わせ先＞＜その他のお問い合わせ先＞＜その他のお問い合わせ先＞＜その他のお問い合わせ先＞

株式会社株式会社株式会社株式会社 インサイトインサイトインサイトインサイト インサーチ事務局インサーチ事務局インサーチ事務局インサーチ事務局

eeee----mail : mail : mail : mail : info@insearch.jpinfo@insearch.jpinfo@insearch.jpinfo@insearch.jp


